
Sinala a opción correcta.

Nome:                                                   Data:

María Olivares para Aulapt
Traducido por Marta Paredes Fraiz

As zapatillas teñen botóns.
As zapatillas teñen cordóns.

As zapatillas teñen cremalleira.

Ten os ollos marróns.
Ten os ollos verdes.
Ten os ollos azuis.

Hai oito candeas na torta.
Hai tres candeas na torta.
Hai cinco candeas na torta.

O camión é vermello.
O camión é amarelo.
O camión é negro.

O reloxo é alongado.
O reloxo é cadrado.
O reloxo é redondo.
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Traducido por Marta Paredes Fraiz

O bebé está contento.
O bebé está xogando.
O bebé está chorando.

Vai nunha moto azul.
Vai nun coche azul.

Vai nunha bicicleta azul.

O neno xoga co seu avó.
O neno xoga coa súa nai.
O neno xoga coa súa irmá.

Leva unha gorra vermella.
Leva unha bufanda vermella.
Leva uns zapatos vermellos.

Hai tres nenos na barca.
Hai un neno na barca.

Hai dous nenos na barca.


